
Rencana Pelaksanaan Pembelajaran 

 

Nama Sekolah : SMA Methodist Pelita Kasih 

Mata Pelajaran : B. Inggris 

Kelas / Sem : X / 2 

Alokasi Waktu : 10 Menit 

 

Kompetensi Dasar : 

3.1 Menganalisis fungsi sosial, struktur teks, dan unsur kebahasaan dari teks direct dan indirect speech 

tentang pengalaman, kejadian, informasi dan peristiwa sederhana sesuai dengan konteks penggunaanya 

4.1 Menyusun teks direct dan indirect speech lisan dan tulis sederhana, tentang kegiatan, kejadian, 

informasi dan peristiwa dengan memperhatikan fungsi sosial, struktur teks dan unsur kebahasaan yang 

benar dan sesuai dengan konteks 

 

Tujuan Pembelajaran: 

1. Siswa mampu menerapkan penggunaan direct dan indirect speech  

2. Siswa mampu melaporkan informasi yang mereka peroleh dan memberikan pendapat secara 

kritis mengenai informasi tersebut.   

 

Langkah-langkah Pembelajaran: 

Kegiatan pendahuluan: 

1. Guru menyapa siswa dan memberi salam. 

2. Guru memulai pelajaran dengan doa. 

3. Guru menjelaskan tujuan pembelajaran hari ini. 

Kegiatan inti: 

1. Guru memperlihatkan beberapa hal yang perlu diperhatikan dalam penggunaan struktur teks 

dan unsur kebahasaan ketika menggunakan direct dan indirect speech. 

2. Guru memperlihatkan sebuah informasi melalui video : 

https://www.youtube.com/watch?v=kJ5oW44DTzg&t=438s 

Time Stamp: 06:00 – 09:55 

3. Siswa diajak berdiskusi berkaitan dengan informasi apa saja yang mereka peroleh melalui video. 

4. Guru menunjukkan kesimpulan informasi yang diperoleh melalui video dan membuat pelaporan 

atas informasi yang mereka peroleh.  

5. Guru menambahkan pendapat mengenai informasi yang diperoleh. 

https://www.youtube.com/watch?v=kJ5oW44DTzg&t=438s


 

Kegiatan penutup:  

1. Peserta didik difasilitasi untuk dapat menyimpulkan materi pelajaran 

2. Guru memberikan penugasan untuk menilai hasil belajar 

 

Penilaian pembelajaran: 

1. Penilaian sikap (Observasi dengan menggunakan jurnal penilaian sikap) 

2. Penilaian pengetahuan dan penilaian keterampilan (Tugas 1) 

Tugas 1.  

- Guru mengirimkan link video berisi informasi di google classroom: 

https://www.youtube.com/watch?v=i8LfNkdXymY 

Time stamp: 15:37 – 35:44 

- Siswa menonton video dan melaporkan informasi-informasi (minimal 5) yang mereka dapatkan 

melalui video yang diberikan dengan menerapkan kaidah struktur teks dan unsur kebahasaan 

direct dan indirect speech.  

- Siswa wajib menambahkan pendapat mengenai informasi yang mereka peroleh dengan tetap 

memperhatikan struktur teks dan unsur kebahasaan yang digunakan.  

- Batas akhir pengumpulan tugas 1 minggu setelah tugas diberikan (19 April 2021)  

*Media pelaporan ditentukan oleh siswa: 

Contoh: Video – dikumpulkan melalui Google Classroom 

Podcast – dikumpulkan dengan mengirimkan link 

Instagram TV / Tiktok / Youtube – Tag @Koh_Agus  

Teks tertulis – dikumpulkan melalui Google Classroom 

 

 

 

 

https://www.youtube.com/watch?v=i8LfNkdXymY

